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２学期末には、本年度２回目の保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

職員の自校評価や子どもアンケート、教育委員会からの指導などと合わせて、次年度の教育計画

案作成に生かしていきます。特に、記述によるご意見からは、よりよいアイディアは反映させてい

きますので、ご了承ください。 

来年度は、学習指導要領が変わり、１０年後の社会を見据えて学校教育は大きく変わります。こ

こ数年で少しずつ変えてきましたが、説明不足で、誤解や混乱を招いたことをお詫びいたします。 

今後は、文書等で説明するよう心がけていきますが、ご不明な点は、遠慮なくお問い合わせくだ

さい。今後とも、どうぞよろしくお願いいたします。 
 

保護者アンケート 集計結果 （2019.12実施） 
Ａ…そう思う Ｂ…だいたいそう思う Ｃ…あまり思わない Ｄ…思わない （上段 2019.7 下段 2019.12） 

 設  問 A B C D 

① 
学校は保護者に対して教育方針をわかりやすく伝えています
か。 

26.4 63.0 10.5 0.0 

16.3 70.3 12.7 0.7 

② 
学校は家庭や地域と連携して地域の自然や文化、産業、人材な
どを生かした学習に取り組むようにしていますか。 

34.9 61.1 3.6 0.4 

32.3 64.2 3.6 0.0 

③ 学校や学年・学級の様子等が通信などでよくわかりますか。 
34.8 52.5 11.2 1.4 

25.1 60.2 14.3 0.4 

④ 
学校の施設・設備は整備されていて、子ども達が安心・安全に
学校生活が送れる環境になっていますか。 

31.3 63.6 4.7 0.4 

34.3 61.7 4.0 0.0 

⑤ お子さんは楽しく学校へ行っていますか。 
55.4 38.8 5.4 0.4 

48.7 45.2 5.4 0.7 

⑥ 
学校は学習や生活の基礎基本を身に付ける指導ができています
か。 

38.0 55.1 6.5 0.4 

38.8 54.3 6.5 0.4 

⑦ 
学級にいじめがなく、友達と仲良く話したり、遊んだりしてい
ますか。 

37.2 54.2 8.3 0.4 

29.8 61.5 7.3 1.5 

⑧ 学校は生命や人権を尊重する教育をしていますか。 
35.1 58.0 6.9 0.0 

29.0 62.1 8.1 0.7 

⑨ 
学校は掃除や当番活動を最後までやり抜く指導をしています
か。 

48.2 49.3 2.2 0.4 

40.1 57.7 1.8 0.4 

⑩ 
学校は一人一人のよさを見つけ、自信と意欲につながる言葉が
けや励ましをしていますか。 

39.4 52.6 7.7 0.4 

32.1 60.6 5.8 1.5 

⑪ 
学校行事や、学年行事等の時期、回数、内容などは、適切です
か。 

30.4 64.5 5.1 0.0 

23.6 69.1 7.3 0.0 

⑫ 
ＰＴＡ活動としての委員会（地区委・生活安全委・はぐくみ
委・広報委・学級委）活動は、効果的に行われましたか。 

29.9 63.9 6.2 0.0 

21.0 66.4 10.7 1.8 

⑬ 
ＰＴＡ総会やＰＴＡ行事などＰＴＡ活動の時期、回数、内容は
適切ですか。 

32.5 56.6 10.6 0.4 

22.9 69.4 7.7 0.0 
 

 

夢と希望をもち、 

かしこく元気な子 

おもいやりのある子 

お互いに学び合う子 

いのちを大切にする子 


